

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

ГРОЗНЕНСКИЙ
РАБОЧИЙ

4
от

Грозный

Газета № 79.6

МОИ ТВОРЧЕСКИЕ ПЛАНЫ

Для моей творческой работы 1938 год был удачным: я имел счастье играть роль В. И. Ленина в пьесе «Человек с ружьем». Работа над образом гения человечества — дорогим и близким для трудящихся всего мира, захватила меня. Вступая в новый, 1939 год, я горю желанием продолжать эту большую и почетную для актера работу. В 1939 году наши драматурги напишут новые пьесы, в которых еще ярче, полнее покажут образ Ильича.

В 1938 году мне пришлось играть роль Гуревича в пьесе «Очная ставка». Судя по аплодисментам, которыми меня награждали зрители, эта роль мне удалась. Хочу и в новом, 1939 году, работать так, чтобы любая роль, исполненная мною на сцене, получала отличную оценку зрителя. Как режиссер, хочу поставить одну из исторических пьес, имеющих в репертуаре нашего театра — «Петр I» Ал. Толстого.

Для плодотворной творческой работы в нашей стране созданы все условия. Уверен, что мои желания исполнятся. Под солнцем Сталинской Конституции новый год несет каждому гражданину Советского Союза новые успехи, новое счастье!

Я встречаю 1939 год бодро и радостно.

А. Голубев — артист гордрам-театра.